

伪造公司公章 私签七百万的合同

原合肥某公司检修工胡某利用一份公司合同复印件,伪造公章,与江苏某公司签订了价值七百多万元的买卖合同。被对方发现后,导致其原所在公司账户上的近六百万元流动资金被冻结。日前,犯罪嫌疑人胡某被包河区检察院批准逮捕。程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

合肥

一对健康男婴遭遗弃,谁之过?

目前在医院接受护理,知情者请致电本报帮孩子找父母



弃婴!又见弃婴!在合肥市相继发生五起弃婴事件后,8月1日下午5时许,在经开区芙蓉路与观海路交口的西侧绿化带上,又有一对双胞胎男婴被人发现遭遗弃。这对双胞胎被送往医院接受检查,经过院方多番会诊,发现这对双胞胎没有明显的身体畸形或是其他严重疾病。

唐俊秋 黄洋洋
记者 张敏 张崑 文图



被遗弃的双胞胎在医院接受护理

“亮”出你的衣装来

首届服装服饰文化艺术节受追捧

星报讯(实习生 黄军志 记者 沈娟娟) 由本报联合安徽省商业联合会、安徽省服装商会、安徽省公共关系学会主办的首届服装服饰文化艺术节上周启动后,众多报名者打来电话“秀”自己。

“追求衣着美是现代生活的一个重要方面,我要用服装展现自己的品位和风格。”一位报名者告诉记者。据了解,本次靓装大赛策划的一个显著特点就是参与性强,不仅有青春一族的年轻人,同时也扩大了中老年人和少年儿童的参与,受到广大市民的欢迎。

组委会秘书长张永金介绍,本次活动自上周正式启动以来,已经引起了许多一流品牌厂商的关注,他们纷纷表示在秋冬旺季来临之际,将通过艺术节和大联展,向安徽人民展现最靓丽的款式。

首届服装服饰文化艺术节报名热线: 0551-2177913, 2177915, 18956084592。
邮箱: xxwq12315@yahoo.com.cn

城事浏览

四胞胎今日上午出院

昨日,记者从合肥市妇幼保健院获悉,备受关注的四胞胎经过几天的住院护理、休养,目前产妇恢复很好,已经达到出院条件。另外,四个宝宝健康状况也很好。若一切正常,今日上午母子5人将一同出院。

据医生介绍,产妇的身体恢复得很快,完全可以出院了;4个小宝宝虽然是早产儿,但是目前来看,喂奶、大小便等一切都很正常。因此,如果当天夜里到第二天早晨,不出意外就可以顺利出院了。

王爱娣 程乐平 记者 宋才华

进入工地探路

男子被挖掘机撞入深坑

昨天早晨7时20分,合肥市民朱先生骑着摩托车途经包河大道附近的一条土路时,发现前方挖掘机在施工,为了判断是否能够通行车辆,朱先生遂停下车,上前探路,但不料身体右侧的一辆正在作业的挖掘机吊臂袭来,朱先生被撞入背后的管道深坑中。

附近人员试图营救不成,朱先生只好拨打报警电话。随后赶来的民警和消防员下坑后将其营救上来。随后,朱先生被送到安医附院救治。昨天下午2点左右,事发工地相关负责人来到医院看望了朱先生,具体事宜还在协商中。

黄洋洋 记者 张敏 李超钰

事件 高温下双胞胎被弃路边

据悉,这对被遗弃双胞胎在芙蓉路一家名为九州通医药项目部工地大门正对面的绿化带上被在附近干活的工人发现,并及时报了警。当记者找到发现婴儿的那位工人并表露采访意图后,这位一脸憨厚的师傅突然扯着嗓子呵斥道:“怎么会有这样的父母,连自己的亲生骨肉都舍得丢在路

边,实在太狠心了。”

据这名工人称,8月1日下午5点多,他准备到该处绿化带旁边的小树林里乘凉,老远就看到在公路南边的绿化带上放着两个包袱,后发现包袱里裹着两个婴儿,他发现这对婴儿呼吸均匀,红扑扑的笑脸甚是可爱。随后,该工人报了警。

辖区海恒派出所民警迅速赶到现场,发现这两个分别被裹在襁褓的男婴已经被好心的工人师傅转移到旁边阴凉处,避免被阳光直晒。“要不是下午下了点小雨,这对双胞胎再晒一会估计就脱水了。”目睹这一事件的环卫工人黄阿姨气愤地对记者说。

疑问 是否因身体有顽疾才被遗弃?

民警随后联系了辖区南艳湖社居委的陈正菊主任,陈主任赶到后,立马心疼地抱起这对双胞胎,“是不是身体有疾病,被家长遗弃了?”这是陈主任的第一想法。当她缓缓打开襁褓时,却发现两个孩子的身体

状况基本正常,“他们是刚刚出生不久的健康孩子,两个都是男孩!”

陈主任与民警一起查找男婴的身份信息。在双胞胎的身边静静地摆着两个扎口的红色塑料袋,其中一塑料袋内是一套崭

新的衣服,还有一袋未拆封的奶粉和没使用的奶瓶,另一个袋子也同样如此,除此之外并未有其他身份信息的纸条。陈主任注意到,那袋未拆封的奶粉品牌并不是知名品牌,“估计孩子父母家境一般。”

寻找 从一个印有“安医附院”字样的塑料袋开始

从现场一个塑料袋上可以找到“安医附院”的字眼,是不是孩子的父母在该院生完孩子后,又将孩子遗弃?记者就此来到安医二附院妇产科,其中一名医生对记者

说,他们医院在近半月内都没有双胞胎出生或是出院。

随后,记者又来到安医一附院妇产科,一名护士回想了好久才告诉记者,近一周

内是有一对双胞胎出院,但目前暂时查不到这对双胞胎的性别和其父母的姓名,所以仍无法确认究竟是否就是这对双胞胎被遗弃。

追问 究竟谁是孩子的父母?

在现场采访中,多名目击者纷纷指责这对狠心的双胞胎父母。由于芙蓉路与观海路交口是个断头路,加上事发地点位置偏僻,所以没有人看到遗弃男婴的父母。

附近居民猜测这对双胞胎的父母是乘车来的,“如果这么热的天抱着两个襁褓的孩子走路,一般人肯定受不了,而且很容易引起怀疑。”人们从遗留的奶粉品

牌和婴儿襁褓发现,这对双胞胎的衣物非常普通,应该是出生在不很富裕的家庭,“即便是家里困难,养不活孩子也不能将他们扔在街上啊!”

现状 双胞胎正在接受照看

记者在合肥市第三人民医院儿科住院部见到了被遗弃的那对双胞胎。据负责给这对双胞胎看病的杨医生介绍,这对双胞胎大的不到3斤,小的才2斤多点。检查后发现,他们身上有黄疸。另外,这两名孩子都有鹅口疮,比较轻的那名孩子

还有漏斗胸。

“这两名孩子都是早产儿,又被父母抛弃街头,经过太阳暴晒,现在已经都给他们下了病危通知书。”杨医生说道,“从8月1日孩子被送来后,现在他们的状况已有明显好转,孩子现在吃饭喝水都很正

常。除了发现有以上疾病外,目前还没发现有另外的疾病。”医院将会全天24小时的照看孩子。

本报也欢迎知情者拨打本报热线电话(2620110)提供孩子爸爸妈妈的相关信息。

世纪光华 个性化课外辅导
中小学名师1对1
暑期全程托管辅导
新初一、高一预科
小学至高三
博物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
寿春中学、南七
学习热线: 2363061 2363085

利源成 安徽品牌十年保修
厨房电器诚招空白市县加盟商
手机: 13865935227 直线: 0551-4284178
地址: 合肥市新站区扶疏路新华工业园

Midea 美普达冰箱
祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标
开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限,统一折价700元),购冰箱送电风扇一台
咨询电话: 4425030 15956942256
地址: 合裕路1551号108门面

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
电话: 0551-4679597
地址: 宁国南路龙虾街青年西区往南50米